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B�r Kare �le eşkenar üçgen�n çevre uzunlukları eş�tt�r. 

A noktasından başlayarak parkurun etrafında 71,3
metre koşan b�r k�ş� hang� �k� nokta arasında olur?

A) 6,4 B) 1,69
C) 1,96 D) 2,56

Eşkenar üçgen�n b�r kenarı 4,8 cm �se karen�n alanı
kaç cm2’d�r?

A) A �le B B) B �le C
C) C �le D D) A �le D

Aşağıdak� tabloda bazı kuruyem�şler�n kg c�ns�nden
f�yatları ver�lm�şt�r.

B�r 75 km hızla 0,4 saat, 80 km hızla 0,6 saat ve 90 km
hızla 0,5 saat yol almıştır.
Buna göre bu aracın saattek� ortalama hızı kaç km’-
d�r?

Ortalama hız, alınan toplam yolun geçen toplam süreye
bölünmes� �le hesaplanır.

Tablodak� f�yatlar �le 0,2 kg fıstık, 0,150 kg badem
ve yarım kg fındık alan b�r k�ş� kaç l�ra öder? 

Fıstık  120 TL

Badem   100

Fındık     80

A) 77 B) 78
C) 79 D) 81

A) 81 B) 82
C) 83 D) 84

A B

D C

12,5 m

12,5 m

10
,2

 m

10
,2

 m

9, 6 metre yüksekl�kten bırakılan b�r top her sefer�nde
bırakıldığı yüksekl�ğ�n dörtte üçü kadar yükselmekted�r.
Buna göre top 3. kez zem�ne çarptıktan sonra kaç 
metre yüksel�r? 

9,
6 

m

A) 7,2 B) 5,4
C) 4,5 D) 4,05

A

A

B B

C

D

Şek�lde b�r d�kdörtgen kare şekl�nde parçalara ayrılıp
her kare boyanmıştır. Aynı renge boyalı kareler eşt�r. 

A kares�n�n çevres� 1,2 cm ve C kares�n� çevres�
3,6 cm �se d�kdörtgen�n çevres� kaç cm’d�r?

A) 7,6 B) 7,4 C) 7,2 D) 6,8
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Buna göre Eymen en fazla kaç kart seçmiştir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

Aşağıda dört farklı renktek� kartların her b�r�nden üçer
adet ver�lm�şt�r. Aynı renktek� kartların üzer�nde aynı
ondalık göster�mler yazmaktadır.

Eymen, bu kartlardan seçerek üstler�nde yazan ondalık
göster�mler� topladığında b�r doğal sayı elde etmekted�r.

B�r çıkarma �şlem�nde eks�lenle çıkanın toplamı 4,28
fark �se 1,12’d�r.
Buna göre çıkan kaçtır?

 

A) 2,7 B) 2,42
C) 1,72 D) 1,58

A) 11 B) 12
C) 13 D) 14

13 cm uzunluğundak� b�r A b�tk�s� haftada 0,5 cm, 15 cm 
uzunluğundak� B b�tk�s� haftada 0,3 cm uzamaktadır.

Buna göre kaç hafta sonra bu b�tk�ler�n boyları
eş�t olur?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

Şek�ldek� masa üzer�nde bulunan beş eş s�l�nd�rden
b�r�n�n çapının uzunluğunu kaç cm’d�r?

1 metre

0,4 m

Buna göre Ceren’�n alacağı toplam puan aşağıdak�-
lerden hang�s� olamaz?  
 

1,2 p  

2,4 p 

4,8 p 

sarı

yeş�l

Ceren yandak� hedef tahtasına
�sabetl� 4 atış yapmış ve atışlar
her bölgeye en az b�r kez �sabet
etm�şt�r.

Eş d�kdörtgen parçalar kullanılarak oluşturulan yap-
bozun çevres�  kaç cm’d�r?

2,4 cm

3,2 cm

(1 m = 100 cm)

A) 9,6 B) 10,8
C) 12,4 D) 13,2

A) 28,8 B) 24,2
C) 18,6 D) 14,4


